Verslag van de oprichting vereniging miXed2020 
Vandaag zijn we na overleg overeengekomen om een feitelijke organisatie op te richten miXed2020. In 2020 is het ongeveer 60 jaar geleden dat velen onder ons naar België zijn gebracht. 
De naam van de organisatie is een knipoog naar de vorige organisatie miXed2010 waar toen de toegang tot de archieven voor de groep uit Save is bereikt voor wetenschappelijk onderzoek. Kennis van de eigen historische erfenis en de kennis van onze biologische erfenis is voor de kinderen van de kolonisatie enorm belangrijk. 
Er is ondertussen al veel meer bereikt met als orgelpunt de resolutie van 29/03/2018 in het Federaal parlement, maar ook aan Vlaamse kant de voorbereidende uitwerking van een afstammingscentrum met een DNA databank dat eind 2018 van start gaat en de psychologische begeleiding en opvang bij de raadpleging van de dossiers. 
[bookmark: _GoBack]Met de oprichting van de organisatie willen we de nodige bescherming opbouwen opdat de kinderen van de kolonisatie, maar ook volgende generaties gevrijwaard worden van de negatieve gevolgen van ons verhaal. Er is het opbouwen van een relatie met de Afrikaanse familie enerzijds en de consolidatie van de relatie met België anderzijds of vice versa. Een aantal problemen ten gevolge van ons statuut dienen weg gewerkt worden met o.a. een visa omwille van humanitaire reden voor de moeders, toegang tot de afstammingsdossiers vanuit het buitenland én de oplossen van problemen ten gevolge van de geboorteaktes, huwelijksaktes, naamsverandering en hun consequenties. Tenslotte is er ook nog de zorg voor zichzelf. We zijn een gekwetste groep waar velen de steun of psychologische begeleiding functioneel nodig. 
Daarom wilt miXed2020 een denktank/kenniscentrum zijn bij de uitbouw van een centraal loket waar de betrokkenen zich kunnen richten voor hun vragen en problemen. Het moet ondersteuning bieden aan allen die de weg willen bewandelen om de eigen geschiedenis en biologische erfenis te leren kennen en hen die gevolgen dragen van deze geschiedenis. 
Als denktank vraagt miXed2020 geen financiële bijdrage aan haar leden wel hun inbreng aan ideeën en open dialoog. 

